

ORP Hustopeče - Dopravní objíždky

Název objíždné trasy	Popis objíždné trasy	Obec	Katastr	
Boleradice - zaplavení centrální části obce	využít komunikace ve směru Klubouky u Brna (případně směr Hustopeče)	Boleradice	Boleradice	mapa
Objíždná trasa Křepice	při znemožnění průjezdnosti přes obec Nikolčice je možné využít objíždnou trasu: Velké Němčice (silnice č. 41612) - Moutnice (silnice č. 380) - Těšany - Šitbořice (silnice č. 0511) - Nikolčice	Velké Němčice	Velké Němčice	mapa
objíždná trasa Hustopeče - Velké Němčice - Křepice - Nikomčice - Kurdějov	Objíždná trasa by v tomto případě vedla po silnici II. třídy č. 425 do Velkých Němčic, odtud po silnici II. třídy č. 381 přes Křepice do Nikolčic, a dále poté po silnici č. 420 do Kurdějova	Hustopeče	Hustopeče u Brna	mapa
Bořetice - Velké Pavlovice - Němčičky	V případě neprůjezdnosti mostu (42111-2) přes Trkmanku v obci Bořetice směr Němčičky je možné využít objíždnou trasu přes Velké Pavlovice (po silnici č. 421) a poté po silnici III. třídy č. 42114 do Němčiček.	Bořetice	Bořetice u Hustopečíc	mapa
Kobylí - Terezín (silnice č. 380) - Čejč (silnice č. 422) - Čejkovice - Velké Bílovice (silnice 42113) - Velké Pavlovice (silnice č. 421)- Bořetice - Kobylí	Při neprůjezdnosti křižovatky v obci je možné využít objíždnou trasu přes Terezín, Čejč, Čejkovice, Velké Bílovice, Velké Pavlovice a Bořetice.	Kobylí	Kobylí na Moravě	mapa
Horní Bojanovice - Němčičky - Horní Bojanovice	Při znemožnění průjezdnosti přes obec Horní Bojanovice je možné využít místní komunikace na Němčičky, a poté po silnici III. třídy č. 42114 zpět do Horních Bojanovic	Horní Bojanovice	Horní Bojanovice	mapa
objíždná trasa Hustopeče - Šakvice - Starovičky	při uzavření silnice č. 425 povede objíždná trasa přes Masarykovo náměstí na ulici Svat. Čecha, po ulici Svat. Čecha na ulici Nádražní a dále po silnici č. 420 přes nádraží Šakvice do Šakvic a poté přes obec Starovičky opět na	Hustopeče	Hustopeče u Brna	mapa
objíždná trasa Morkůvky	Při znemožnění průjezdnosti do obce Morkůvky (Z Boleradic i z Brumovic) lze využít objíždnou trasu: Boleradice (silnice č. 4217) - Diváky (381) - Martinice - Klobouky u Brna (380) - Morkůvky (4213)	Morkůvky	Morkůvky	mapa